
A

Lijadora de banda 4 X 24" 1200 W, industrial, Truper Código: 100370 Clave: LIBA-4X24N3

A
ClaveNo. Código Descripción

23 945127 R23-LIBA-4X24N3 Tornillo Phillips M4x40

21 945126 R21-LIBA-4X24N3 Tornillo Phillips  ST4.2x45

20 945125 R20-LIBA-4X24N3

18

19

945123

945124 R19-LIBA-4X24N3

Carbones14 ACC

15

Tornillo ST4x16

Manija Derecha

Capacitor 0.22

Opresor de Cable

Cable de Alimentación

Protector de Cable

Interruptor

Carcasa de Motor

Polea V

Cubierta de Banda

Tornillo phillips S/punta M4x14

Tapa de Carbón

1 945107 R1-LIBA-4X24N3

R2-LIBA-4X24N3

R9-LIBA-4X24N3

Tornillo ST4.2x17

2 945108

R3-LIBA-4X24N3945109

R4-LIBA-4X24N3945110

R5-LIBA-4X24N3945111

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

945112

945113

945114

945115

945116

945119

16 945121 R16-LIBA-4X24N3

17

945120

945122

R10-LIBA-4X24N3

R6-LIBA-4X24N3

R15-LIBA-4X24N3

R7-LIBA-4X24N3

R8-LIBA-4X24N3

R13-LIBA-4X24N3

R17-LIBA-4X24N3

R18-LIBA-4X24N3

Sello ᴓ 28x2

Cubierta Lateral

Cubierta de Manija

Ducto recolector de polvo

Porta Carbón

Tornillo Phillips ST4.8x44

24 945128 R24-LIBA-4X24N3 Placa Guia

945117 R11-LIBA-4X24N3

945118 R12-LIBA-4X24N3

1

1

1

1

1

1

2

3
4

5

6
7

8

9

20
21

22

23

24

10

11

12

13
14

15

16

17

18

19



B

Lijadora de banda 4 X 24" 1200 W, industrial, Truper Código: 100370 Clave: LIBA-4X24N3

B
ClaveNo. Código Descripción

43 945150 R43-LIBA-4X24N3 Balero Bolas 6001VV

42 945149 R42-LIBA-4X24N3 Deflector para Lija

41 945148 R41-LIBA-4X24N3

39

40

945146

945147 R40-LIBA-4X24N3

Tuerca M1035 945142 R35-LIBA-4X24N3

36

Tornillo Phillips M5x10

Tornillo Phillips c/Arandela M5x14

Aspas de Ventilador

Balero de Bolas 6000VV

Armadura

Deflector

Arandela de Aislamiento

Arandela Ondulada

Campo

Arnes de Campo 365

Arnes de Campo 70

Banda 354-3 M9

25 945129 R25-LIBA-4X24N3

R25.1-LIBA-4X24N3

R32.1-LIBA-4X24N3

Cubierta de Caja de Engrane

25.1 945130

R26-LIBA-4X24N3945131

R27-LIBA-4X24N3945132

R28-LIBA-4X24N3945133

26

27

28

29

30

31

32.1

33

33A

33B

34

945134

945135

945136

945137

945138

945141

37 945144 R37-LIBA-4X24N3

38

945143

945145

R33-LIBA-4X24N3

R29-LIBA-4X24N3

R36-LIBA-4X24N3

R30-LIBA-4X24N3

R31-LIBA-4X24N3

R34-LIBA-4X24N3

R38-LIBA-4X24N3

R39-LIBA-4X24N3

Buje

Base

Engrane

Husillo

Polea V grande

Retenedor de Balero

44 945151 R44-LIBA-4X24N3 Rodillo

945139 R33A-LIBA-4X24N3

945140 R33B-LIBA-4X24N3

30

31

32
33

33A

33B34

3536

37
38

3926

27

28

29

40

41

42
43

43

43

44

25

28



C

Lijadora de banda 4 X 24" 1200 W, industrial, Truper Código: 100370 Clave: LIBA-4X24N3

C
ClaveNo. Código Descripción

67 945173 R67-LIBA-4X24N3 Perilla

69 ACC Lija abrasiva 100x610mm

66 945172 R66-LIBA-4X24N3 Sello

65 945171 R65-LIBA-4X24N3

62

63

945169

945170 R63-LIBA-4X24N3

Empaque58 945165 R58-LIBA-4X24N3

59

Tuerca M12

Guarda de Seguridad

Tornillo M4x14

Resorte de extención

Ensamble de Carro de Milienda

Seguro ᴓ12

Tornillo de Tope

Eje

Cubierta de rueda

Sello para Polvo (12.1x21.5x1.5)

Rodillo II

Tornillo Phillips c/Arandela M4x12

45 945152 R45-LIBA-4X24N3

R46-LIBA-4X24N3

R53-LIBA-4X24N3

Resorte de Guarda

46 945153

R47-LIBA-4X24N3945154

R48-LIBA-4X24N3945155

R49-LIBA-4X24N3945156

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

945157

945158

945159

945160

945161

945164

60 945167 R60-LIBA-4X24N3

61

945166

945168

R54-LIBA-4X24N3

R50-LIBA-4X24N3

R59-LIBA-4X24N3

R51-LIBA-4X24N3

R52-LIBA-4X24N3

R57-LIBA-4X24N3

R61-LIBA-4X24N3

R62-LIBA-4X24N3

Balero de bolas 6200

Resorte de Ajuste

Balero de Ahujas HK0810

Eje de Engrane

Placa de Acero

Almohadilla

68 ACC Bolsa para polvo

945162 R55-LIBA-4X24N3

945163 R56-LIBA-4X24N3

60

61
62

63

64

65
66

67

68

69

45

46

47

48
49

50 51 52

53

54

54

55

56

57

58

59

55


